
https://nrat.ukrintei.ua/oesr-innovacziyi-dlya-zberezhennya-bioriznomanittya/

ОЕСР: ІННОВАЦІЇ ДЛЯ ЗБЕРЕЖЕННЯ
БІОРІЗНОМАНІТТЯ

Організація  економічного  співробітництва  та  розвитку  опублікувала
короткий  огляд  «Як  інноваці ї  можуть  сприяти  збереженню
біорізноманіття?»  із  серії  «Аналітичні  огляди  ОЕСР».

У ньому зазначається, що інновації є потужним інструментом  захисту та
відновлення  біорізноманіття.  Він  також  здатний  генеруювати  нові  види
економічної  діяльності,  засновані  на  технологічних  інноваціях
(використання дронів для моніторингу та відновлення біорізноманіття) та
нетехнологічних  інноваціях  (нові  бізнес-моделі,  сприятливі  для
біорізноманіття,  нові  схеми  маркування  чи  сертифікації,  які  враховують
аспекти біорізноманіття у продуктах для створення ринкового попиту на
товари та послуги, що позитивно впливають на біорізноманіття). Експерти
розглядають  цифрові  технології  та  інструменти,  які  забезпечують
 трансформації  в  широкому спектрі  –  від  моніторингу  до  розуміння  та
управління біорізноманіттям. Такі технології, як штучний інтелект, дрони та
супутникові знімки, покращують збір даних, аналіз ситуації  та прийняття
обґрунтованих  рішень  задля  збереження  та  відновлення  екосистем,
зокрема  у  віддалених  або  важкодоступних  районах.  Вони  також
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пропонують можливості для відповідної масштабної співпраці між вченими
та громадянами, дозволяючи створювати віртуальні платформи та сховища.
Інновації  у  галузі  біорізноманіття  виграють  від  співпраці  між  різними
секторами  та  дисциплінами,  поєднуючи  знання  в  галузі  екологічних  та
біологічних наук, робототехніки, біотехнологій, штучного інтелекту, аналізу
великих  даних  тощо.  Така  співпраця  та  широке  залучення  громадян
відбувається  через  платформи  громадянської  науки,  які  забезпечують
безперервний,  масштабніший  моніторинг  видів  та  екосистем.
Сільськогосподарські інновації  відіграють ключову роль у протидії  втраті
біорізноманіття  та  забезпеченні  відновлення  екосистем.  Технологічні  та
нетехнологічні  рішення  можуть  допомогти  підвищити  ефективність
використання  ресурсів,  відновити  ґрунти,  покращити  біорізноманіття  та
зменшити  вплив  на  навколишнє  середовище.  Політика,  що  підтримує
поширення та місцеву адаптацію інновацій, може мати позитивний вплив не
лише у локальному масштабі.
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